



UNIVERSIDADE DOS AÇORES

Reitoria

Declaração de Retificação n.º 416/2023

Sumário: Retifica o Edital n.º 654/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 83, de 28 de abril de 2023.

Retifica o Edital n.º 654/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 83, de 28 de abril de 2023

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 83, de 28 de abril de 2023, o Edital n.º 654/2023, respeitante à abertura de concurso interno de promoção para o recrutamento, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, de dois postos de trabalho de professor associado do mapa de pessoal da Universidade dos Açores para a área científica de literatura, retifica-se o mesmo nos seguintes termos:

Onde se lê:

«7.2 — Critério 1 — Produção científica: Cinco artigos científicos publicados ou comprovadamente aceites em publicações indexadas na *Web of Science* ou *Scopus*, ou pelo 2 livros ou menos 4 capítulos em livros com revisão por pares na área a que concorre.»

deve ler-se:

«7.2 — Critério 1 — Produção científica: Cinco artigos científicos publicados ou comprovadamente aceites em publicações indexadas na *Web of Science* ou *Scopus*, ou pelo menos 2 livros ou 4 capítulos em livros com revisão por pares na área a que concorre.»

9 de maio de 2023. — A Reitora da Universidade dos Açores, *Prof.ª Doutora Susana da Conceição Miranda Silva Mira Leal*.

316451379